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Posuzovaná diplomová práce byla zpracována v rozsahu 85 stran vlastního textu (233 987 znaků), 

rozděleného, mimo úvod a závěr, do čtyř základních kapitol. Práce je opatřena všemi předepsanými 

součástmi. Z formálního a jazykového hlediska je zpracována na odpovídající úrovni a nemám k ní 

v tomto směru výhrady.  

 

Autorka si pro svoji diplomovou práci zvolila téma, které je velice rozsáhlé a navýsost aktuální. Mitigace 

klimatické změny představuje pravděpodobně nejvýznamnější úkol, který před současnou společností 

leží. Evropská unie patří v tomto ohledu mezi nejvýznamnější aktéry a je proto na místě zabývat se 

právě unijní právní úpravou, která představuje základní rámec a stimul pro realizaci opatření na úrovni 

členských zemí EU, a to i ve vztahu k závazkům plynoucím z mezinárodního práva, jmenovitě Pařížské 

úmluvy. 

 

Předložená práce zahrnuje v zásadě tři základní části. První z nich, představovaná 1. a 2. kapitolou, 

nabízí přehled vývoje a aktuální stav právní úpravy mitigace klimatické změny na mezinárodní                     

a evropské úrovni. V posledně uvedeném případě se jedná nejenom o vymezení samotné právní úpravy, 

a to jak na úrovni primárního a sekundárního práva, ale i o vymezení výhledu evropské klimatické 

politiky, jejíž realizace si vynucuje změny zkoumané právní úpravy. 

 

První z klíčových částí práce představuje 3. kapitola věnovaná rozboru jednotlivých nástrojů mitigace 

zakotvených unijním právem. Autorka se věnuje jak primární mitigaci, tak problematice podpory 

obnovitelných zdrojů a zvyšování energetické účinnosti. Kapitola nabízí zevrubný přehled platné právní 

úpravy a připravovaných změn de lege ferenda. Určitým, byť s ohledem na rozsah zkoumané materie 

pochopitelným, aspektem této části, je její popisnost. Přestože by bylo možné jednotlivé nástroje 

podrobit mnohem subtilnějšímu zkoumání, přínosem práce je postižení jejich vzájemných vazeb              

a představení systémového přístupu na straně EU. Druhou z klíčových částí práce pak představuje 4. 

kapitola věnovaná analýze povahy správy energetické unie, což je problematika, které se doposud nikdo, 

na úrovni tohoto druhu prací, nevěnoval.  

     

Závěr: Předloženou diplomovou práci Anny Jelínkové považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji 

k obhajobě s návrhem hodnocení výborně.     

     

Otázky k ústní obhajobě:  

1. V kontextu aktuálního vývoje klimatické žaloby v ČR (rozhodnutí NSS) vyvstává otázka 

ohledně identifikace konkrétních mitigačních závazků ČR. Lze tyto závazky v současné době 

dostatečně přesně kvantifikovat a potenciálně konstatovat jejich neplnění?  

2. Jaké je postavení jaderné energetiky v kontextu mitigačních opatření na úrovni EU a je reálné 

dosažení stanovených cílů bez jejího využívání?                             
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